


# Německo: Ženy byly zatčeny za nošení trička s logem nedávno zakázaného časopisu Compact (video)

 [necenzurovanapravda.cz/2024/07/nemecko-zeny-byly-zatceny-za-noseni-tricka-s-logem-nedavno-zakazaneho-casopisu-compact-video](https://necenzurovanapravda.cz/2024/07/nemecko-zeny-byly-zatceny-za-noseni-tricka-s-logem-nedavno-zakazaneho-casopisu-compact-video)

20 července, 2024

Nedávno jste si [zde mohli přečíst](#) o dalším bezprecedentním cenzurním kroku německé vlády, která zakázala opoziční časopis ve všech jeho podobách – tedy papírové, elektronické a YouTube kanál.

Časopis Compact se v podstatě věnoval stejným tématům jako drtivá většina alternativních médií s tím, že asi nejčastěji se vyjadřoval k nejožehavějšímu problému Německa, což je aktuálně výměna obyvatel a islamizace.

Na rozdíl od politicky korektních médií vše pojmenovával pravými jmény a při kritice vlády si také nebral servítky.

I když to ministryně vnitra Faserová, která vydala příkaz ke zrušení Compactu, nepotvrdila, tak to, co zřejmě nakonec časopisu „zlomilo vaz“ byl rozhovor s Marií Zacharovovou. Ten byl zveřejněn jen několik dní před zákazem časopisu a razií u jeho provozovatelů.

Dalším důvodem mohl být fakt, že patřil k nejsledovanějšímu alternativnímu médiu v Německu, které navíc podporuje AfD.

Jak se nyní ukázalo, tak v případě časopisu nevadí jen obsah jeho článků a videí, ale také propagační materiály.

Kromě tištěného časopisu se 40 000 odběrateli a kanálu YouTube s 350 000 odběrateli prodával Compact v internetovém obchodě také trička a další oděvy.

Právě po nositelích těchto oděvů nyní německá policie pátrá. Důvodem je jednoduše to, že některé kusy oblečení byly opatřeny logem C časopisu Compact. Policie nyní zakázala nošení těchto oděvů.

Strana Freie Sachsen upozorňuje na sociálních sítích na to, jak policie ve spolkové zemi Sasko pronásleduje nositele zakázaného loga.

„Šílenství,“ říká místní pravicová strana o tom, že policie zastavuje, fotografuje a dokumentuje nositele „závadných“ oděvů jako pachatele zločinu.

Podle videa, které koluje na internetu, se jedná o trička s nápisem, na jehož konci je malé logo časopisu. Jak vidíte na titulním obrázku a jak je možné vidět i ve videu, žena byla vyfotografována právě proto, že má na tričku zakázané logo.

Strana „Svobodných Sasů“ okomentovala zákrok policie následovně:

„Policejní komando ve středu večer v Chemnitzu cíleně zaútočilo na dvě ženy po skončení protestního shromáždění proti zákazu COMPACTu. Obvinění: Údajně nosily na oblečení „zakázané céčko“, které je od úterního rána zakázanou značkou. A jeho nošení musí být potrestáno.“

A je to ještě bizarnější, protože případ nebude řešit nějaká přestupková komise či její německý ekvivalent, ale soud, ke kterému se posílají těžcí zločinci:

„Trestním řízením není pověřen příslušný okresní soud, ale Zemská ochranná komora Zemského soudu, která v Sasku sídlí v Drážďanech. Tam, kde se obvykle soudí nejzávažnější zločiny, se brzy mohou objevit dvě ženy, které měly na sobě „špatné“ tričko. Je těžké slovy vyjádřit, jak tento stát pronásleduje a obtěžuje své občany.“

Stále ještě někdo pochybuje, že se Německo vrací do 30. let minulého století???

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ ■ ■ [Celkem: 8 Průměrně: 5]